Bapuanr 1.
1. Beruuciuts mwiomiaas GUrypsl, OrpaHUUuCHHYIO JIMHUAME (CICIaTh YEPTEK):

y=-x*x+y+2=0

2. Bpruuciuth 00beM Tela, MOJYyYCHHOTO BpalieHueM Bokpyr ocu OX muHuM:
xy = 4; x € [1;4]

dx

4+ X

0
3. OmpenenuTb CXOJUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa I 5
0

Bapuanrt 2.
1. BbIYMCIUTH IJIOMIA/b (GUTYPhI, OTPAHHMYCHHYIO JIMHUSIMU (CIeTaTh YePTEeK):
y=3-4x—-x*, y=0.
2. Bprancnuts 00beM Tela, MOJyYeHHOTO BpalieHneM BOKpyr ocu OX JIMHUM:
y=sinx; xe|0;7]}
2

X
3. OmpenenuTh CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa 1
X —
1

Bapuanr 3.
1. Bsruucnuts miomas GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMH (CIIENIaTh YePTEeK):
y=e"; x=0; x=2.,y=0.
2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOTYYSHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX THHHIA:

y—lxz' x+y—§
2 2

0
3. OmpenenuTh CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTEIrpaja I

—00

9+ x?

Bapuanrt 4.
1. Bprucauth miomaab GUrypel, orpaHuYeHHYIO JIMHUAMU (CACNIATh YEPTEK):

y=sin®x; y=sin®x;0<x< 7.

2. Bpruucnuth 00beM Tella, MOJIYYCHHOTO BpalieHneM BoKpyr ocu OX JTuHUM:
y? =4x; x e[0].

3

dx
3. OHpeI[eJ'II/ITb CXOOUMOCTDH HeCO6CTBeHHOFO HHTCTpaJia J'W
X —
2

Bapwuasnr 5.
1. Bsruucnuth mwiomaas GUrypsl, OrpaHHYCHHYIO JTUHUSIMHE (CIIENaTh YePTEK):

y=2x-x%*y=0;
2. Brrunciauts 00beM TCJIa, IIOJTYYCHHOT'O BpAallICHUEM BOKPYT OCHU OX nuHuHU:
y =3sin(x/2); xe[0;27]

3. OHpeI[eJ'II/ITB CXOJUMOCTDb HECOOCTBECHHOTO HHTCTrpajia

T dx
N



Bapuanr 6.
1. Beruucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHHuEeHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEXK):

y=e*;y=g; x=0;
2. Bpruucnute 00beM Tela, MOTYyICHHOTO BpalieHueM Bokpyr ocu OX nTuHUH:

y:@;XE[O;l].

4
dx
3. OmnpenenuTb CXOJUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa I—
3 5\/ 3 - X

Bapuanr 7.
1. Bsrluucnuts miomaps GUrypbl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMHU (CIENIaTh YEPTEK):

y=Inx; y=2Inx; x=1, x=2.
2. Bwruuciuth 006eM Tella, MOJTYICHHOTO BpamieHneM BoKpyr ocu OX mTuHUi:
y2=x; y=x%

o0
dx
3. OmpenenuTh CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa I—Z
X
1

Bapmuanr 8.
1. Bsruucnuts miomaaes GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMH (CIIENIaTh YePTEeK):

y? =2(x-1); x=3;

2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOIYYSHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX mTuHHH:
y =xe*, xe[oi].
0
dx
3. OmpenenuTh CX0AUMOCTh HECOOCTBEHHOTO WHTEIrpaja J.—s
S (x+1)

Bapuanr 9.
1. Bpraucauth miomaab GUrypsl, orpaHuYCHHYIO JIMHUAMU (CACNIATh YEPTEK):

y=1-x*y=x*-T,

2. Bpruucnuth 06beM Telna, MOJIYy4eHHOIO BpalieHueM Bokpyr ocu OX muHuH

3
y2 = (X —1) y 1 OT'PAHUYICHHOTO IIJIOCKOCTBIO x=2.

0

3. OHpe,Z[eJ'II/ITL CXOOUMOCTD HECOOCTBEHHOIO HHTCIrpajia J.
0

Xdx
x* +1

Bapuant 10.
1. Bsluncnuth mwiomaas GUrypsl, OrpaHHYCHHYIO JTUHUSIMHE (CIENaTh YePTEK):

y=x"—4x+3; y=—x*+2x+3.
2. Bpramucants 00beM Telna, NOJTY4SHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nuHun Y = Jxe*, u
OTPaHUYCHHOT'O IIJIOCKOCTAMU y = 0 u x=1.

1
dx
3. OHpe,Z[eJ'II/ITL CXOOUMOCTH HCC06CTBCHHOI‘O I/IHTeI‘paJ'Ia J.I—A
xIn® x
0



Bapuanr 11.
1. Beruucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHHuEeHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEXK):

y=x"+L x+y=3

2. Bpraucnuts 00beM Tena, MOJYyYeHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nuHuH
Xy =2, ¥ OTPAaHUYEHHOTO IUIOCKOCTSIMH Xx=1 1 x=3.

0
dx
3. OmnpenenuTb CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa IZ—
X*+4X+5

-1

BapuanT 12.
1. Bsluucnutk miomaps GUrypbl, OrpaHHYEHHYIO JIUHUSIMHU (CIENIaTh YEPTEK):

y=In(x+2) y=2Inx; y=0.
y:4ln§; x e [1;3]

2. Bpruncnanuts 00beM Tena, HOTy4eHHOTO BpalieHueM Bokpyr ocu OX nuHun
y =sin2x; x €[0;7]}

3

3. OmpenenuTh CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpaa I

dx
13/ (x=3)°

Bapuanr 13.
1. Bsruncnuts miomaas GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMHU (CIIENaTh YePTEeK):

y=In(2x+3);, y=2Inx; y=0.
2. Bprancnuth 00beM Tea, MOJTYyIeHHOTO BpalmieHrneM Bokpyr ocu OX TuHUN
y = Xe*, ¥ oTpaHr9YeHHOTO TocKocTsMu x=1 u y=0.

3. OmpenenuTh CXO0AUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTErpaia

O ey 8
o
>

N

Bapuanr 14.
1. BpraucauTh miomaab GUrypbl, OrpaHUYCHHYIO JUHUAMU (CACNIATh YEPTEK):

y=cosx; x=0; x=m; y=0;

2. Bpruucnuth 06beM Telna, MOJIY4eHHOTO BpalleHueM Bokpyr ocu OX nTuHuH
y? = 2X, ¥ OrPaHUYEHHOTO IIOCKOCTHIO X=2.

1
2xdx
3. OmpenenuTh CXO0AUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTEIrpaja I

0 \1- X4

Bapuasnr 15.
1. Boeruucnuts miomaas GUrypsl, OrpaHHYCHHYIO JTUHUSIMHE (CIIENaTh YePTEK):

y=sinx; y=sin’x; 0<x< 7.
2. Bprumucauts 00beM Tena, HOJTY4SeHHOTO BpalieHueM Bokpyr ocu OX nmuHuid
y? =4x; y=x>%
Xdx

Vx?+1

0
3. OHpe,Z[eJ'II/ITL CXOJUMOCTD HECOOCTBEHHOTO HHTCIrpalia J.
0



Bapuanr 16.
1. Beruucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHUuEHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEXK):
y=(x-2)°; y=4x-8;
2. Bprancnute 00beM Telna, MOJy4eHHOTO BpalieHneM BOKpYT ocu OX JIMHUH
y = Xe”, ¥ OTpaHHUYEHHOTO IUIOCKOCTsIMH X =21 Y =0.
1

3. Omnpenenuts CX0IUMOCTbh HECOOCTBEHHOTO MHTErpajia I
0

dx
xIn3 x

Bapuanr 17.
1. Bsruncnuts miomasaps GUrypsl, OrpaHIYEHHYIO JUHHUSMHU (CIENaTh YEPTEK):

y=4-x%y=x*-2x;
2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOIYYSHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nmuHuH

1
y= E&ex , ¥ OTpaHUYeHHOTO TutocKocTsiMu x=1 1 y=0.

3. OmpenenuTh CXOMMOCTh HECOOCTBEHHOTO WHTETpajia I ax 5
o 4+ X
Bapuanr 18.
1. Bpraucnuth miomaab GUrypbl, OrpaHUYeHHYIO JUHUSIMU (CACNIATh YEPTEK):
y=x"-4;y=0.
2. Bpraucnuth 00beM Tea, MOJyIeHHOTO BpamieHneM Bokpyr ocu OX JTMHUIN:
y=x*X+y=2
% dx
3. OmnpenenuTh CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTerpana |——
1 Xx—1
Bapwuant 19.

1. BprucauTh miomaab GUrypsl, OrpaHUYCHHYIO JUHUSIMU (CACNIATh YEPTEK):
y=Inx; x=¢€; x=e*; y=0;
2. Bpraucnuts 00beM Tela, MOJYYCHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nmuHuM

3
y2 = (X —1) , 1 OTPAHUYCHHOTO IIJIOCKOCTBhIO X = 3.
0
3. OHpeI[eJ'II/ITb CXOOUMOCTD HECOOCTBEHHOIO HHTCTpaJia J.

—00

dx
9+ x?

Bapuanr 20.
1. Bsruucnuts mwiomaas GUrypsl, OrpaHUYEHHYIO JTUHHUSAMU (CIENaTh YePTEK):

y=In(x+2) y=2Inx; y=0;
2. Bbruncnuth 00beM Tela, MoJy4eHHOTOo BpaleHueM BOKpyr ock OX JIuHUN
Xy = 1, " OTPAHUYCHHOT'O IINIOCKOCTAMU x=2 ux=1.
dx

3
3. OHpe,Z[eJ'II/ITL CXOUMOCTD HECOOCTBEHHOT'O HHTCIrpajia -[W
X —
2



Bapuanr 21.
1. Beruucnuth mwiomans GUrypsl, OrpaHHuEeHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEXK):

Xy =3 x+y=4
2. Bpraucnuts 00beM Tena, MOJYyYeHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nuHuH

y =+v/Xe” , ¥ OrpaHMYEHHOTO [IOCKOCTBIO X = 2.

3. Ompenenuts CX0IUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTErpajia

T dx
N

BapwuanT 22.
1. Bsruucnuts miomaps GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JMHUSMHU (CIENIaTh YEPTEK):

y=-x%y=ex=0,x=2,
2. Boruuciauth 00beM Tela, MOJIYyIEHHOTO BpameHneM BOKpyr ocu OX muHUH
y =sin3x; xe|0;7]}

3. Ompenenuts CX0IMMOCTb HECOOCTBEHHOTO MHTETpajia

jdx
33— X

Bapuanr 23.
1. Bsruucnuts miomass GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMHU (CIIENIaTh YePTEeXK):

y=Inx; y=2Inx; x=2; x=3.
2. Bpranciuth 00beM Tea, MOJyIeHHOTO BpameHneM Bokpyr ocu OX muHu
y=x"14; x+y=2.

0
dx
3. OmpenenuTh CXO0AUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTErpaja I —
X
1

Bapuanr 24.
1. BprucauTh miomaab GUrypbl, OrpaHUYCHHYIO JUHUSIMU (CACNIATh YEPTEK):

y=3+2x-x%*y=0;
2. Beruucnuth 00beM Telia, MOJIYYCHHOTO BpamieHueM Bokpyr ocu OX JTuHuH

y = Xe*, i OrpaHMYEeHHOTO TIOCKOCTAIMU X =4 ny =0.
0
3. OmpenenuTh CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOT'O MHTErpasa j

dx
V(X +1D)°

Bapuant 25.
1. Bsruncnuts mwiomaas GUrypsl, OrpaHHYCHHYIO JTUHUSIMHE (CIIENaTh YePTEeK):

y=In(x+2) y=2Inx; y=0;
2. Bpraucnute 00beM Tena, MOJYy4eHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nuHuu
y’ = (X —1)3 , 1 OTPAaHUUYEHHOTO MJIOCKOCTBI0 X =4 .

0

3. OHpeI[eJ'II/ITB CXOJUMOCTD HECOOCTBEHHOTO HHTCIrpaia J.
0

Xdx
x* +1




Bapuanrt 26.
1. Beruucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHHuEeHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEXK):

y:3J% y=3/x; x=4.
2. Bpraucnute 00beM Tena, MOJyYeHHOTO BpalieHneM BOKpyr ocu OX obnacteid, orpaHHueHHbBIX
muaMAME: Y = —X° +1, y=0.
dx
xIn* x

3. OmnpenenuTsb CXOJUMOCTh HECOOCTBEHHOTO HHTErpasia

O ey

Bapuant 27.
1. Bsruucnutk miomaps GUrypbl, OrpaHHYEHHYIO JUHUSIMHU (CIENIaTh YEPTEK):

y=X>—4X+3 y=—X*+2x+3;
2. Bpraucnuts 00beM Tela, MOTyYeHHOTO BpamieHueM BOKpyr ocu OX o0macTeid, orpaHU4YeHHBIX
maEusME: Y = sin(zx/2); y = x.

T dx
3. OmpenenuTh CXOJUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpajia IZ—
X5 +4X+5

Bapuanr 28.
1. Bsruucnuts miomaaes GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JUHUSIMHU (CIIENIaTh YePTEeK):

X=27-Yy?, Xx=-6Y;
2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOyYeHHOTO BpamieHueM BOoKpyr ocu OX o0acTeid, orpaHUYeHHBIX
maHmaME: Y = X2y =/X.
3

dx
3. OmpenenuTh CX0AUMOCTh HECOOCTBEHHOTO WHTEIrpaja I —
Y(x=3)
1

Bapuanrt 29.
1. BprucauTh miomaab GUrypbl, OrpaHUYCHHYIO JJUHUSIMU (CACNIATh YEPTEK):

X=5-y% x=-4y.
2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOJyYCHHOTO BpalieHneM BOKpyr ocu OX 00iacTeid, orpaHu4eHHBIX
muHESAMH. Y = X% Y = 2X.

T odx
3. OHpeI[eJ'II/ITb CXOOUMOCTDH HeCO6CTBeHHOI‘O HHTCTpaJia I—
o VX+2

Bapuant 30.
1. Beruuciuts mwiomans GUrypsl, OrpaHUYCHHYIO JIMHUSAMU (CIENIaTh YEPTEK):

L Yy=v9-x*;y=0;x=0; x=3/2;

2. Bbrunciuth 00beM Telna, MoJIy4eHHOTO BpalleHneM BOkpyr oc OX obnacTeil, orpaHMYeHHBIX
mamavu: Y =sin’x; y=0;x=2; (0<x<x/4).

1
2xdx
3. OmpenenuTh CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpasa j—4
0 V1-X



Bapuanr 31.
1. Beruucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHHuEeHHYIO JIMHUSAME (CAeIaTh YEPTEK):

y=2/x;y=5";,y=2;, y=5;
2. Bwruucnuth 00beM Tela, MOTYICHHOTO BpamieHneM BoKpyr ocu OX nuHum
y = Xe”, ¥ OTPaHHUYEHHOTO TUIOCKOCTAMH x=2 1 x=1.

Xdx

VX% +1

0
4. OnpenenuTs CXOIUMOCTh HECOOCTBEHHOT'O UHTErpalia I
0

Bapuant 32.
1. Bsruncnuts miomasps GUrypsl, OrpaHHYeHHYIO JIMHUSMHU (CIIENIaTh YEPTEK):

Xy=3;, x+y=4.
2. Bpramcnuts 00beM Tela, MOTYYSHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX nmuHuH
3
y2 = (X —1) , 1 OTPaHUYEHHOTO TIOCKOCTHIO X=3.

1
dx
3. OmpenenuTsh CXOAMMOCTh HECOOCTBEHHOTO MHTETpasia I 3
xIn® x

0

Bapwuant 33.
1. Beraucnuts miomniaas GUrypsl, OrpaHHUECHHYIO JIMHUAMHE (CAeTaTh YSPTEK):

y=-—X*:X+y+2=0;
2BpIuuciauTh 00beM Tella, MOJYYeHHOTO BpallleHneM BoKpyr ocu OX nuHuu:

xy = 4; x € [1;4]
T odx
3. Omnpenenuth CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHOTO HHTETpaJIa I4 5
+X
0
Bapuant 34
1. BbelYMCIHTH IUIOMAAb (PUTYPHI, OTPAHUYEHHYIO THHUSIMHU (CIEIaTh YEPTEXK):

. T
y=sinX; y=cosx; y=0;x=";
2. BouncIuTh 00bEM TeNa, HOMYyYEHHOTO BpaleHrueM BoKpyr ocu OX JIMHUK:
y=sinx; xe|0;7]}
t dx

3. OHpeI[eJ'II/ITb CXOOUMOCTD HECOOCTBEHHOIO HHTCTpaJia —1
X —
1



